
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ № 6

МЕНЕДЖМЕНТ ЯКОСТІ РОБОТИ
ГАРАНТА ОНП

В ОПИТУВАННІ ПРИЙНЯЛИ УЧАСТЬ 

94 РЕСПОНДЕНТИ



1. Я маю можливість отримати підтримку,
консультації і корисні поради щодо моєї
підготовки від гаранта (при необхідності)

100%

0%

Так

Ні



2. Гарант моєї ОНП добре орієнтується в сучасних
тенденціях забезпечення якості вищої освіти

94,5%

4,5% 1%

Добре

Достатньо

Задовільно



3. Гарант моєї ОНП добре орієнтується в
тенденціях розвитку відповідної спеціальності на
ринку праці

90,4%

8,5% 1,1%

Добре

Достатньо

Задовільно



4. Гарант моєї ОНП завжди надає можливість для
внесення пропозицій щодо покращення програми
та навчального плану

100%

0%

Так

Ні



5. За ініціативи та підтримки гаранта моєї ОНП
своєчасно проводяться анкетування, круглі столи,
зустрічі

94,7%

5,3% 0%

Так

Не завжди

Ні



6. Гарант моєї ОНП здійснює заходи із популяризації
та дотримання академічної доброчесності

98,9%

1,1%

Так

Ні


